

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరైనా... ఎలాంటి కుబ్జ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
Phone : 2564353, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ **999/-**

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ : 07680-995759, 0891-2750555

కరోనా మహమ్మారిని నియంత్రించేందుకు జాగ్రత్తలు అవసరం

- గ్రూపు కార్యక్రమాలకు స్వస్తిపలకండి
- వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత అవసరం
- జాతినుద్దేశించి ప్రసంగించిన మోదీ

న్యూఢిల్లీ: కరోనా పాజిటివ్ కేసుల సంఖ్య దేశంలో క్రమక్రమంగా పెరుగుతోంది. ఇప్పటికే ఇండియాలో ఆ కేసుల సంఖ్య 1518 చేరుకున్నది. నోవెల్ కరోనా వైరస్ ప్రబలుతున్న నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీ జాతీయ ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. కరోనా వ్యాప్తి నేపథ్యంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఆ వైరస్ ను ఎలా ఎదుర్కోవాలన్న అంశాలను మోదీ దేశ ప్రజలతో పంచుకున్నట్లు ప్రధానమంత్రి కార్యాలయం తెలుపింది.



భయాన్ని కాదు.. ధైర్యాన్ని నింపండి

- సినిమా థియేటర్లు, మాల్స్, స్విమ్మింగ్ పూల్స్, జిమ్ సెంటర్లు, ఇండోర్ అమ్మూజీమెంట్ పార్కులు మూసివేయాలి
- జాతరలు మానుకుంటే మంచిది
- తక్కువ మందితో ఫంక్షన్లు జరుపుకోవాలి
- అత్యున్నత స్థాయి సమావేశంలో సీఎం నిర్ణయం

అమరావతి : కరోనావైరస్ (కోవిడ్-19) నివారణకు ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం మరిన్ని కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ఇప్పటికే విద్యాసంస్థలకు బండ్ ప్రకటించిన ప్రభుత్వం.. తాజాగా సినిమా థియేటర్లు, మాల్స్, స్విమ్మింగ్ పూల్స్, జిమ్ సెంటర్లు, ఇండోర్ అమ్మూజీమెంట్ పార్కులు మూసివేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. పెద్ద దేవాలయాల్లో నిత్య వైంకర్తాళులు కొనసాగిస్తూ దర్శనాలు నిలిపేయాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. కరోనాపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గురువారం నిర్వహించిన అత్యున్నత స్థాయి సమావేశంలో ఈ నిర్ణయాలు తీసున్నారు.



అలాగే వైద్యం పరంగా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై నిపుణులైన వైద్యులతో కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం జగన్ అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రజల్లో ధైర్యాన్ని నింపాలి కానీ.. భయాన్ని కాదని ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ అధికారులకు సూచించారు. పెద్ద సంఖ్యలో గుమిగూడే జాతరలు మానుకుంటే మంచిదని, శుభకార్యాలు వీలైనంత తక్కువ మందితో నిర్వహించాలని కోరారు. ప్రజా **తరువాయి 2లో..**

కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు 'చర్క్ ఫ్రం హోం'

కొన్ని శాఖల్లో వారం విడిచి వారం పని .. నేటినుంచే పనివేళలు ఏప్రిల్ 4 వరకూ ఉద్యోగవేళల్లో మార్పు

న్యూఢిల్లీ : దేశవ్యాప్తంగా కరోనా వైరస్ విలయ తాండవం చేస్తున్న నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల విషయంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. గ్రూప్-బి, గ్రూప్-సి వర్గాల ఉద్యోగుల్లో సగం మంది ఇంటి నుంచే విధులు నిర్వహించాలని సూచించింది. ఇదే వర్గంలోని మిగతా 50 శాతం మంది ఉద్యోగులను మూడు భాగాలుగా విభజించి, నిర్ణీత సమయాల్లో వచ్చి వెళ్లాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. అంతేకాకుండా వారం విడిచి వారం విధులకు హాజరు కావాలని కార్యాలయం నుంచే వర్తిస్తాయని, ఏప్రిల్ నాలుగో తేదీ వరకు ఉంటాయి



విశాఖపట్నం: కరోనా వైరస్పై ఎవరూ ఎలాంటి అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, అలాగని నిర్ణయం కూడా వద్దని రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. గురువారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అన్ని ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంటుందని తెలిపారు.

ఆందోళన వద్దు.. నిర్లక్ష్యంవహించకండి

ప్రభుత్వం అన్ని ముందు జాగ్రత్త చర్యలు తీసుకుంటున్నది అన్ని ప్రైవేట్ ఆసుపత్రుల్లో స్ట్రీనింగ్ మిషన్లు ఉండాలి గుంపులుగా గుమిగూడి ఉండరాదు విదేశాలనుండి వచ్చిన వారికి గృహనిర్బంధం తప్పనిసరి పెళ్లెళ్లు, పండగలను ఇళ్ల వద్దనే చేసుకోవాలి రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు చెప్పారు. విశాఖపట్నంలో కరోనా కేసు ఒక్కటి నమోదు కాలేదని, ఎవరూ ఏ విధమైన భయాందోళనలు చెందాల్సిన **తరువాయి 2లో..**

రాజ్యాంగబద్ధమైన వ్యక్తిపై దుర్భాషలాడడం తగదు



అమరావతి: రాజ్యాంగబద్ధమైన ఎన్నికల కమిషనర్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ ను ఇష్టమొచ్చినట్లు దుర్భాషలాడడం

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు

వైకాపా నేతలకు తగదని టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు దుయ్యబట్టారు. రమేష్ కుమార్ రాసిన లేఖపై విచారణ జరిపించాలనడం దారుణమన్నారు. నిరణ్కుమార్ గూడపాటి అనే వ్యక్తి సమాచార హక్కు చట్టం కింద పిటిషన్ పెట్టారని, దానికి హోంశాఖ సమాధానం ఇచ్చిందని తెలిపారు. ఈ సీ రమేష్ కుమార్ రాసిన లేఖ హోంశాఖ పరిధిలో ఉందని, వారు సమాధానం ఇస్తారని అతనికి సమాధానం వచ్చిందని చెప్పారు. లేఖ రాయడం వాస్తవం కాకపోతే రమేష్ కుమార్ మాట్లాడుతారు కదా? అని ఆయన ప్రశ్నించారు. తన కుటుంబ సభ్యులకు ప్రాణహాని ఉందని ఈ లేఖ రాశారని తెలిపారు. కడపలో 79 శాతం ఎంపీటీసీలు, 76 శాతం జెడ్పీటీసీలు ఏకగ్రీవమయ్యాయని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. వాళ్ల రాజకీయ చదరంగం కోసం తన కుటుంబ సభ్యుల్ని బెదిరిస్తున్నారని, రమేష్ కుమార్ లేఖలో పేర్కొన్నారని చంద్రబాబు చెప్పారు.

ఎన్నికల వాయిదా చంద్రబాబు గారడీ

- కరోనా పేరుతో ఎన్నికలు వాయిదా వేయడం దారుణం
- వేల కోట్ల కేంద్ర నిధులు నష్టపోతున్నాం
- మాజీ మంత్రి అయ్యన్న మాటలు ప్రజలు అసహ్యించుకుంటున్నారు
- బండారు తండ్రికొడుకులు పెందుల్లిలో తిరిగే అర్హత కోల్పోయారు
- టీడీపీ వ్యవహార శైలిపై ధ్వజమెత్తిన వైసీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి జగన్నాధం



విశాఖ సీట్ : ఈ నెలలో రాష్ట్ర స్థాయిలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే తలపెట్టిన సంస్థాగత స్థానిక ఎన్నికలు వాయిదా పడడంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ధైర్యం కోల్పోయారని కమిషనర్ రమేష్ కుమార్ ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తూ రాజకీయ గారడీ చేశారని వైఎస్ఆర్ సీట్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రొంగలి జగన్నాధం తీవ్ర విమర్శలతో తీవ్ర విమర్శలతో టీడీపీ వ్యవహార శైలిపై ధ్వజమెత్తారు. గురువారం స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో రొంగలి జగన్నాధం మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మకంగా స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించేందుకు నీతి, నిబద్ధతతో పారదర్శకంగా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశారు. అన్ని పార్టీల ఏకాభిప్రాయంతోనే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ కూడా విడుదలై ఎన్నికల కోడ్ కూడా అమలు జరిగింది. వినూత్నంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజా సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షణకరమైన వివిధ పార్టీలకు చెందిన ముఖ్య నాయకులు సైతం సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి సారథ్యంలో పని చేసేందుకు వైకాపాలో చేరుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కొన్ని ప్రాంతాల్లో ఏకగ్రీవం అవుతున్న విషయాన్ని జిల్లించుకోలేని చంద్రబాబు నాయుడు తన కులానికి చెందిన ఈ సీ రమేష్ కుమార్ ను రంగంలోకి దింపి ఎన్నికలు జరగకుండా ఉండేందుకు కుట్రలు పన్నారని, ఇందులో భాగంగానే **తరువాయి 2లో..**

YOUR JOURNEY TO GREATNESS BEGINS WITH A SCHOLARSHIP AT GITAM

25%-100% Merit Scholarships

Engineering
Management
Health Sciences
Sciences
Pharmacy
Architecture
Law
Humanities
Medical Sciences
Nursing

APPLY FOR GAT NOW!

8880884000
gat.gitam.edu

#1 CATEGORY GRADED AUTONOMOUS INSTITUTION
NAAC A+ Grade
VISAKHAPATNAM HYDERABAD BENGALURU
GITAM (DEEMED TO BE UNIVERSITY)

